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Schneidet an dem Rahmen aus. Kontrolliert und begründet eure Lösungen.

	
Tandembogen [image: C:\Users\brigitte.hartung\Desktop\Typogramm und Musterdateien NG Word 2010\Tandem_Fahrrad.tif] Der Zahlenstrahl

	Aufgaben für Partner A

1	Wie heißt der Vorgänger?
a)	237		b)	7940	c)	800

2	Wie heißt der Nachfolger?
a)	89		b)	777	c)	2739

3	Welches Zeichen < oder > gehört in das Kästchen?

a)		b)		c)	

4	Die folgenden Zeichnungen sind keine Zahlenstrahlen.
Begründe.

	a)
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	Lösungen für Partner B

	1
	a)
	599
	b)
	2382
	c)
	122

	2
	a)
	889
	b)
	94
	c)
	9764

	3
	a)
	<
	b)
	>
	c)
	>


4	a)	Die Abstände zwischen den Zahlen sind verschieden.
b)	Die Einteilung stimmt nicht.
c)	Die Reihenfolge der Zahlen stimmt nicht.
 




	

	
Tandembogen [image: C:\Users\brigitte.hartung\Desktop\Typogramm und Musterdateien NG Word 2010\Tandem_Fahrrad.tif] Der Zahlenstrahl

	Aufgaben für Partner B

1	Wie heißt der Vorgänger?
a)	600		b)	2383	c)	123

2	Wie heißt der Nachfolger?
a)	888		b)	93	c)	9763

3	Welches Zeichen < oder > gehört in das Kästchen?

a)		b)		c)	

4	Die folgenden Zeichnungen sind keine Zahlenstrahlen.
Begründe.

	a)
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	c)
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	Lösungen für Partner A

	1
	a)
	236
	b)
	7939
	c)
	799

	2
	a)
	90
	b)
	778
	c)
	2740

	3
	a)
	>
	b)
	<
	c)
	>


4	a)	Die Reihenfolge der Zahlen stimmt nicht.
b)	Die Abstände zwischen den Zahlen sind verschieden.
c)	Die Einteilung stimmt nicht.
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